

Не было бы счастья ,да....

(размышления учителя о дистанционном обучении)

Не умела я раньше организовывать дистанционное обучение , пришлось учиться!

Конечно, проще всего дать задание ученикам (даже со ссылкой на какой-то сайт),

и, кто как может....Но, так можно только при повторении материала, при подготовке к экзаменам в 11 классе.

А как изучать новое ?

Хорошо если родители могут помочь!

Но некоторые родители работают, да и не все они помнят школьную программу!

Пришлось искать выход.

Мне повезло – подсказали дети (ученики-школьники), предложили проводить видео конференцию....

А там все очень просто:

- Создаете конференцию, приглашаете на нее учеников(посылаете им сообщение) и, в назначенное время они « кликнут» по ссылке ... И, я всех вижу!

-Берете графический планшет, открываете виртуальную доску и объясняете , как будто вы в обычном кабинете ,спрашиваете учеников ,просите, чтобы ученик вам диктовал ,что писать.

-Самостоятельную работу тоже нетрудно провести: пишете задания , учеников всех видно ,склонили головы ,значит трудятся!

-Обратная связь: фото работы, в конце очной конференции , пересылают (удобно WhatsApp). Учитель проверяет ,ставит оценку, если надо, дает указание, что исправить.

-Все уроки стали открытыми! Родители могут видеть и слышать объяснения учителя.

Подвожу итог:

Жизнь заставила нас (учителей) овладеть в совершенстве новыми умениями и навыками, самосовершенствоваться! Так что, верно говорят: « Все, что не делается ,все к лучшему!»